РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

О рассмотрении протестов прокурора Камбарского района Удмуртской Республики на решения Советов депутатов муниципальных образований - поселений Камбарского района

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

20 апреля 2022 года

Рассмотрев протесты прокурора Камбарского района Удмуртской Республики от 28.02.2022 года №96-2022 на решение Совета депутатов муниципального образования «Армязьское» от 21.10.2016 года №2 и на решение Совета депутатов муниципального образования «Михайловское» от 03.10.2016 года №2, поступившие 30.03.2022 года, руководствуясь частью 6 статьи 4 Закона Удмуртской Республики от 30.04.2021 года N 41-P3 «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район удмуртской Республики», депутатов муниципального образования Совет «Муниципальный Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Протесты прокурора Камбарского района Удмуртской Республики от 28.02.2022года №96-2022 на решение Совета депутатов муниципального образования «Армязьское» от 21.10.2016 года №2 и на решение Совета депутатов муниципального образования «Михайловское» от 03.10.2016 года №2, поступившие 30.03.2022 года, признать обоснованными.
- 2. Признать утратившими силу:
- 2.1 Решения Совета депутатов муниципального образования «Армязьское» от 21.10.2016 года № 2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Армязьское», от 02.03.2018 года № 2 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Армязьское» от 21 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Армязьское»», от 07.11.2019 года № 5 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Армязьское» от 21 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Армязьское»»,

от 10.11.2020 года № 3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Армязьское» от 21 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Армязьское»»;

2.2 Решения Совета депутатов муниципального образования «Михайловское» от 03.10.2016 года № 2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Михайловское», от 21.02.2018 года № 3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Михайловское» от 03 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Михайловское»», от 03.10.2019 года № 4 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Михайловское» от 03 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Михайловское»», от 16.11.2020 года № 5 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Михайловское» от 03 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Михайловское» от 03 октября 2016 года №2 «Об утверждении Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Михайловское»».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов

г. Камбарка Камбарского района

от 20 апреля 2022 года

№ 119